

Revista presei- VINERI, 17 MARTIE 2017- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Cristi Ochrim	Lansări de carte, la USV	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Facultatea de Științe ale Educației, în parteneriat cu Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, organizează vineri, 17 martie, ora 11, lansarea a două cărți – F. M. Dostoievski, „Povestiri și nuvele”, traducere, tabel cronologic, prefață și note de Livia Cotorcea și „Simbolismul rus. Coordonate istorice și estetice”, de Aura Hapenciuc.</p> <p>Volumele lansate au văzut lumina tiparului la Editura Institutul European din Iași.</p> <p>La activitate, Librăria Cărturești va pune la dispoziția invitaților un stand de carte al cadrelor didactice universitare participante.</p>
				<p>Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava organizează luni, 27 martie, „Concert în 4”, spectacol susținut de Ada Milea, Bobo Burlăcianu,</p>

Cristi Ochrim	„Concert în 4”, în Sala Cinema „Modern” din Suceava	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Anca Hanu și Cristi Rigman.</p> <p>Evenimentul va avea loc în sala Cinema Modern din cadrul Centrului Cultural Bucovina (str. Dragoș Vodă 1), de la ora 19.00.</p> <p>Biletele pot fi achiziționate online pe www.ccs-sv.ro/www.biletեսuceava.rosau sau de la Observatorul Astronomic (luni - vineri, 10:00 - 12:00). Prețul unui bilet este de 30 de lei. Informații suplimentare la telefon 0752 092 606.</p>
Cristi Ochrim	Noul regulament de acordare a burselor la USV, în dezbateră publică până luni	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a lansat în dezbateră publică noul regulament de acordare a burselor.</p> <p>Astfel, până pe 20 martie, studenții USV vor putea transmite observații și sugestii asupra prevederilor din regulament.</p> <p>Conform acestuia, începând cu semestrul al II-lea al acestui an universitar vor fi acordate următoarele categorii de burse: burse pentru stimularea performanței, burse pentru susținerea financiară a studenților cu venituri reduse, burse speciale, bursa de excelență „Ștefan cel Mare” și burse pentru stagii universitare și postuniversitare.</p> <p>Începând cu anul universitar următor, va fi</p>

				<p>introdusă și regula care a stârnit nemulțumiri în rândul studenților, conform căreia bursa de merit sau socială se pierde începând cu următoarea lună în care studentul a cumulat, semestrial, peste 36 de ore de absențe la activitățile didactice din orar.</p> <p>Eventuale observații și sugestii se pot transmite, până pe 20 martie 2017, pe adresa agnezia@usv.ro.</p>
_____	<p>Dublă lansare de carte la Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (16.03.2017)</p>	<p>www.newsbucovina.ro</p>	<p>Evenimente</p>	<p>În Sala de lectură a Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava va avea loc vineri, la ora 11.00, o dublă lansare de carte.</p> <p>Este vorba despre volumele F. M. Dostoievski, „Povestiri și nuvele”, traducere, tabel cronologic, prefață și note de Livia Cotorcea și „Simbolismul rus. Coordonate istorice și estetice” de Aura Hapenciuc, care au văzut lumina tiparului la Editura Institutul European din Iași.</p> <p>La activitate, Librăria Cărturești va pune la dispoziția invitaților un stand de carte al cadrelor didactice universitare participante.</p> <p>Evenimentul este organizat de Facultatea de Științe ale Educației, în parteneriat cu Biblioteca</p>

				Universității „Ștefan cel Mare” Suceava și va fi moderat de prof.univ.dr. Sanda-Maria Ardeleanu.
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava deschide etapa cu un meci în fața Potaissei Turda	Obiectiv de Suceava	Pg.17	Cele două formații se vor înfrunța diseară, de la orele 18.00, în sala LPS din Suceava.
Marius Șuiu	CSU Suceava și-a aflat adversarii pentru turneul semifinal	Monitorul de Suceava	Pg.7	<p>În ultima etapă din cadrul sezonului regulat, disputată duminică, în deplasare, pe terenul celor de la LPS Piatra Neamț, CSU Suceava a suferit a patra înfrângere din cele 18 jocuri disputate în Seria A a Campionatului Național de Handbal pentru juniori III. La sfârșitul celor 18 etape echipa a terminat pe locul al II-lea, cu un bilanț de 13 victorii, un egal și patru înfrângeri.</p> <p>În ultima etapă, echipa suceveană, formată în majoritate din elevi ai Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” Suceava și pregătită de către Vasile Boca, a prestat un joc sub așteptări la LPS Piatra Neamț, cu multe fluctuații pe parcursul lui. Cele două echipe au mers cap la cap până în minutul 14, atunci când sucevenii au reușit prima desprindere, preluând conducerea jocului, scor 13-8. A urmat o perioadă de 10 minute extrem de slabe, cu relaxare și multe greșeli în atac, la pauză scorul fiind de 16-</p>

				16. Repriza a doua a început foarte echilibrat, cele două echipe mergând de la egal la egal până în minutul 37, atunci când de la 24-24 nemțenii s-au desprins decisiv la 27-24, scorul final fiind de 34-30 pentru LPS Piatra Neamț.
Marius Șuiu	Studentii au de trecut un examen dificil cu a doua clasată, Potaissa Turda	Monitorul de Suceava	Pg.8	La doar trei zile de la victoria de la Satu Mare, echipa de handbal a Universității Suceava revine astăzi în fața propriilor spectatori cu un meci foarte dificil, dar important în compania echipei de pe locul doi, Potaissa Turda. Partida este programată să înceapă la ora 18.00, în sala Liceului cu Program Sportiv din Suceava, și va fi arbitrată de cuplul Băducu/Voicu, ambii din Buzău. În tur, sucevenii pregătiți de Adi Chiruț și Iulian Andrei au dat o replică bună echipei din Turda, iar în final au pierdut la doar două goluri diferență, 30 – 32. Meciul de astăzi va fi diferit, ambele echipe având nevoie de cele trei puncte puse în joc pe final de retur, acum când se va decide podiumul Ligii Naționale înaintea turneului play-off, dar și echipele ce vor prinde ultimele două locuri în primele opt, luptă în care se află și CSU Suceava.
Adelina Talpalariu	Studentii USV pot	Monitorul de Suceava	Pg.11	Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) lansează o nouă competiție de proiecte studentești,

	<p>primi până la 20.000 de lei pentru proiecte culturale, artistice sau sportive</p>			<p>pentru care instituția vrea să aloce 200.000 de lei.</p> <p>Instituția vrea să finanțeze 10 proiecte originale, cu impact, din domeniile cultural, artistic sau sportiv, aparținând studenților sau asociațiilor studențești din cadrul USV.</p> <p>Studenții pot propune organizarea de concursuri, întâlniri, dezbateri, festivaluri, activități sportive, cinemateci/videoteci, campanii, caravane, expoziții, târguri etc.</p> <p>Tinerii creativi, cu inițiativă și idei originale trebuie să depună proiectele la Casa de Cultură a Studenților din Suceava, la adresa de e-mail: casastudentilorsv@gmail.com, până la data de 24 martie, acestea urmând să fie evaluate de o comisie.</p> <p>Prof. Valentin Ianoș, directorul Casei de Cultură a Studenților, a arătat că sunt căutate proiecte care încurajează dezvoltarea personală și profesională a studenților, fiind susținute inițiativele care încurajează participarea civică, antreprenorială, culturală și de divertisment în rândul studenților.</p> <p>„Inițial perioada de depunere era stabilită până la data de 17 martie, însă am hotărât să prelungim cu o săptămână acest interval”, a mai precizat Valentin Ianoș.</p>
--	--	--	--	--

Adi Pîrgaru	CSU Suceava vrea să „dărâme” Potaissa Turda	Crai Nou	Pg.10	CSU Suceava are o șansă reală să se lupte pentru un loc în turneul play-off al Ligii Naționale de handbal masculin în meciul din etapa a XXIV-a, când, în sala LPS, va veni revelația acestui sezon competițional Potaissa Turda. Partida va avea loc azi, de la ora 18.
_____	Comunicat de presă - Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	www.agerpres.ro	Comunicate	Facultatea de Științe ale Educației, în parteneriat cu Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, organizează vineri, 17 martie 2017, ora 11, lansarea a două cărți: F. M. Dostoievski, Povestiri și nuvele, traducere, tabel cronologic, prefață și note de Livia Cotorcea și Simbolismul rus. Coordonate istorice și estetice de Aura Hapenciuc.

Redactor Iulia Sîrghi

Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava